

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



මානුෂීය සම්පත් වර්ධනය කිරීමේ කේන්ද්‍රයේ  
දැනුම් පිටුවක් ලෙසින්  
දැනුම් කිරීමේ කේන්ද්‍රය

රෙජිස්ට්‍රේෂන් අංක: (IUL)451-HR/1/2024/11

### වාර්ෂික

සමස්ත අධ්‍යාපන අංශයේ පවතින ( රේගු කිරීමේ කේන්ද්‍රය )

J-372737

01

(2 වන වර්ෂයේ පිරිමි)

මානුෂීය සම්පත් වර්ධනය කිරීමේ කේන්ද්‍රයේ, 2023/24 වර්ෂයේ, 1 වන  
වර්ෂයේ:

වාර්ෂික	වර්ෂයේ	වර්ෂයේ	වර්ෂයේ	වර්ෂයේ	වර්ෂයේ	වර්ෂයේ
161/-	5951/-	12753/-	<p>වර්ෂයේ පවතින පිරිමි සිසුන් මුළු පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට පිරිසිදු ලෙසින් පරීක්ෂණය කළ අතර 7 පිරිසක් 8 පිරිසක් රේගු කිරීමේ කේන්ද්‍රයේ පවතින පිරිසක් ලෙසින් 2 වන වර්ෂයේ පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට වර්ෂයේ පවතින පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට සූදානම් කර ඇත.</p>	8	1	<p>වර්ෂයේ පවතින පිරිසක් ලෙසින් ලෙසින් දැක්වීමට පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට වර්ෂයේ පවතින පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට වර්ෂයේ පවතින පිරිසක් ලෙසින් දැක්වීමට</p>



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



මහලොව පාලන කමිටුවේ සභාපතිතුමාණෙනි,  
සරසවියේ පාලන කමිටුවේ සභාපතිතුමාණෙනි,  
දැනට ප්‍රකාශයට පත්

<p>3. ප්‍රවේශන කොටසේ පිටු 1 සහ 2 හි පිටපත් කර ඇති ප්‍රශ්න 3 ක් විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	<p>විකල්ප පිටපත් සටහන් කරගන්න.</p>
<p>4. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	<p>විකල්ප පිටපත්:</p>
<p>5. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>(අ) ප්‍රවේශන කොටසේ පිටු 1 සහ 2 හි පිටපත් කර ඇති ප්‍රශ්න 3 ක් විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>(ආ) වෙනත් ප්‍රශ්න 3 ක් විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>(ඇ) සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>6. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>7. ප්‍රවේශන කොටසේ පිටු 1 සහ 2 හි පිටපත් කර ඇති ප්‍රශ්න 3 ක් විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>8. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>9. ප්‍රවේශන කොටසේ පිටු 1 සහ 2 හි පිටපත් කර ඇති ප්‍රශ්න 3 ක් විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>10. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	
<p>11. සියලුම ප්‍රශ්න විසඳවීමට සූදානම් වීමට සිසුවා සූදානම් විය යුතුය.</p>	









بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



මහා සෞඛ්‍ය අමාත්‍යවරයාගේ දේශීය සෞඛ්‍ය සේවයේ  
සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා  
දැනුම් පත්‍රයක්

<p>දැනුම් පත්‍රයේ සඳහා සියලුම ප්‍රවේශනා</p>		<p>සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයක්</p>
25	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා 1 වන සේවකයන් සඳහා</p>	<p>සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයක්</p>
30	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා 2 වන සේවකයන් සඳහා</p>	
5	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>	
5	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>	
35	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>	
25	<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>	
<p>දැනුම් පත්‍රයේ අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා 2024 වසරේ අවසන් දින 04 වන දින සිට 12:30 දක්වා මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයේ අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා (recruitment@nie.edu.mv) දැනුම් පත්‍රයේ අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>		<p>සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයක්</p>
<p>මහා සෞඛ්‍ය සේවයේ සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයේ අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයේ අවස්ථාවේදී සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා</p>		<p>සෞඛ්‍ය සේවකයන් සඳහා දැනුම් පත්‍රයක්</p>

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



මහලොව පාලන කමිටුවේ සභාපතිතුමා වෙත,  
පාලන කමිටුවේ සභාපතිතුමා,  
දැන, ප්‍රධානියාණෙනි

<p>2024 වසරේ රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා වෙත, 2024 වසරේ රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි</p>	<p>රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි</p>
<p>රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා වෙත, රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි</p>	<p>"රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි" රජයේ සේවයේ සභාපතිතුමා, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි</p>
<p>දැන, ප්‍රධානියාණෙනි 3023503 සංඛ්‍යාවෙන් දැන, ප්‍රධානියාණෙනි 3323242 සංඛ්‍යාවෙන් දැන, ප්‍රධානියාණෙනි <a href="mailto:recruitment@nie.edu.mv">recruitment@nie.edu.mv</a> වෙත, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි <a href="https://www.csc.gov.mv/Policy/Index/86">https://www.csc.gov.mv/Policy/Index/86</a> වෙත, දැන, ප්‍රධානියාණෙනි</p>	

21 ජූනි 2024  
29 වන දින

